Zdjęcia na krysztale - prezent wysokiej jakości
Poszukując prezentu dla bliskiej osoby należy dopasować go do danej okazji. Spersonalizowane upominki potrafią sprawić ogromną radość. Odpowiedni prezent powinien być trwały, wytrzymały i długo cieszyć oczy osoby obdarowanej.

 
Prezent wysokiej jakości
W życiu każdego człowieka mają miejsce ważne wydarzenia. Zakończenie pracy, awans, rocznica i wiele innych. Warto właśnie z takich okazji dostawać prezent, które są trwałe, wytrzymałe, ale przede wszystkim funkcjonalne. Wiadomo, że każdy ma inny gust, inne upodobania oraz oczekiwania. Jednak warto obdarować daną osobę spersonalizowanym prezentem, który nie będzie budził wątpliwości dla kogo jest. Jednym z takich rozwiązań mogą być zdjęcia na krysztale.

Zdjęcia na krysztale starannie wykonane
Wykonanie jest bardzo staranne, grawer jest nanoszony wewnątrz kryształu za pomocą lasera. Na uwagę zasługuje fakt, iż zewnętrzna część kryształu pozostaje w stanie nienaruszonym. Każdy może podać indywidualny napis, podyktowany okazją z jakie będzie wręczany upominek. 
Zdjęcia na krysztale bardzo często nabywane są przed firmy w celach promocyjnych. Własny podpis i logo są naprawdę oryginalne. Przedmiot ten może być także wręczony zwycięzcy danego konkursu.

Indywidualny charakter upominku
Grawerowane mogą być różne napisy, ale także obrazki. Te małe dzieła sztuki potrafią wywołać wielką radość osoby obdarowanej. Dzieje się tak, ponieważ zdjęcia na krysztale są indywidualnie dostosowane do danej okazji oraz osoby. 
Zamiast prostej ramki na zdjęcie, można wręczyć foto kryształ 2D lub 3D. Najważniejsze jest, aby prezent ten zapadł na długo w pamięci danej osoby.
